

教学成果校外推广应用及效果证明之五

——教学成果社会评价部分证明



殷红飞参加“国际军事比赛-2018”被俄罗斯国防部
俄罗斯国防部“文化展示最佳表演奖”证书

致嵩山少林武术职业学院的感谢信

尊敬的嵩山少林武术职业学院刘少鹏院长及全体师生，

您好！今天正值中国农历新年大年初一，奥斯特大学孔院全体师生衷心祝愿您和您的家人牛年吉祥，幸福安康！祝愿嵩山少林武术职业学院的师生们在新的一年里事业发展再上新台阶！

奥斯特大学孔院在今天刚刚举行了 2021 中国新年线上庆祝活动，该活动一直是孔院的年度重点工作之一，在北爱尔兰当地具有广泛影响。我们希望通过该庆祝活动，进一步搭建中英两国交流的桥梁，向北爱尔兰民众展示中华文明和传统文化，让当地民众充分感受中国节日的喜庆气氛。今年因为有贵院师生参与的包括禅拳、太极及少林十八般兵器等在内的节目表演，充分展示了少林武术的魅力，令人大开眼界，叹为观止。

我们很荣幸地了解到，嵩山少林武术职业学院师生多次参加奥运会、青奥会、亚运会等开闭幕式表演活动，先后十五年参加中央电视台春节晚会。学院以武术为特色的文化交流活动已成为河南省和国家对外交往的一张名片。贵院师生曾于 2015 年访问奥斯特大学并在北爱尔兰首府贝尔法斯特市水滨剧场进行专场演出，获得广泛赞誉。今年有机会又一次看到师生精彩的表演，倍感亲切，这些高水平高质量的节目深受当地民众的喜爱与欢迎。

衷心感谢刘院长及嵩山少林武术职业学院师生对我院新年庆祝活动的支持！贵院特意安排了专业的制作团队录制了一整台节目供我们选用；您带领的师生演出团队通过视频送出的热情洋溢的新春祝福也让北爱尔兰当地民众备受鼓舞。

这场线上中国新年庆祝活动，让中国人民与北爱尔兰人民心与心的距离再次被拉

近。我们坚信，只要我们携起手来，相互支持，加强合作沟通，促进民心相通，一定能克服前行路上的困难和挑战，共同迎接更美好的明天！

英国奥斯特大学孔子学院

Yandiu
外方院长

王海燕
中方院长

2021 年 2 月 12 日



谢伟略同志在海上维权执法任务中,
英勇顽强, 临危不惧, 不怕牺牲, 功绩卓著,
荣立个人一等功, 特此报喜。

中国人民武装警察部队 政治工作部
二〇二〇年十一月

共青团河南省委员会

感谢信

塔沟教育集团嵩山少林武术职业学院：

今年是中华人民共和国成立70周年、五四运动100周年。为激励和引领广大青少年大力弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，充分展示中原更加出彩新成就，教育引导全省青少年听党话、跟党走，坚定“四个自信”，争做出彩河南人，按照省委常委会2019年工作安排，4月27日下午，省委宣传部、共青团河南省委、省委高校工委、省教育厅、省广播电视台、省青年联合会、省学生联合会、省少工委联合举办了“不忘初心跟党走 青春出彩新时代”河南省纪念五四运动100周年特别主题团日活动暨“河南青年五四奖章”颁奖仪式。省领导喻红秋、李文慧、霍金花、谢玉安，省军区领导刘金来，原省政协副主席刘玉洁、郭国三等出席活动。来自基层的800余名参演团员青年和台下700余名青少年用自编自导自演的节目为全省青少年呈现了一堂主题鲜明、内容生动、形式新颖、意义深刻的

特别团课，活动取得了圆满成功。五四青年节当天，特别主题团日活动在河南电视台新闻频道播出，得到了社会各界的广泛关注和热烈好评。

此次活动得到了贵单位大力支持，学校参演师生以饱满的热情、昂扬的精神状态全力投入，以精彩的演出向五四运动 100 周年献礼，充分展示了当代河南青年健康向上、奋发有为的精神风貌和时代风采。在此，对贵单位的倾情支持和全体参演师生的辛勤付出表示诚挚的敬意和衷心的感谢！

习近平总书记指出：青年工作，抓住的是当下，传承的是根脉，面向的是未来，攸关党和国家前途命运。恳请贵单位继续关心支持共青团和青年工作，与我们并肩携手，团结凝聚全省青少年，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦，让中原更加出彩贡献青春智慧和力量。

共青团河南省委

2019年5月4日

谢谢您，我的祖国

江苏省第五届学生资助成效汇报演出

荣誉证书

河南省塔沟教育集团嵩山少林武术职业学校：

在江苏省教育厅、江苏省财政厅、江苏省文化和旅游厅、江苏省民政厅、江苏省政府扶贫工作办公室、国家开发银行江苏省分行联合主办的“谢谢您 我的祖国——江苏省第五届学生资助成效汇报演出”中，荣获“**表演金奖**”。

特发此证。



上海2021年第46届世界技能大赛组织委员会 上海市人力资源和社会保障局

感 谢 信

嵩山少林武术职业学院：

2019年8月22日-27日，第45届世界技能大赛在俄罗斯喀山举行。上海作为下届世赛主办城市圆满完成了会旗交接仪式、官方招待会、赛场展示推介和世赛筹办对接等一系列重要活动，充分体现了国际水准、中国风范和上海水平；同时，中国代表团喜获佳绩，上海参赛选手再攀高峰，获得2枚金牌、1枚银牌和3个优胜奖，取得上海选手参加世界技能大赛以来的最好成绩。

交接和参赛工作的圆满完成，是以习近平总书记为核心的党中央高度重视的结果，是人社部及国家有关部委与上海市共同努力的结果，是社会各方协同支持的结果。在此期间，贵单位高度重视，全力以赴、精心组织，为官方招待会和闭幕式上海时段呈

现了精彩的演出。在此谨向贵单位表示衷心感谢和崇高敬意！

第45届世界技能大赛已经落下帷幕，中国上海接过了世界技能组织会旗，标志着世赛进入中国时间、上海时刻。未来两年，我们将全力推进第46届世界技能大赛各项筹办工作，并以此为契机，积极推动技能事业得到更好发展。衷心希望贵单位在第46届世界技能大赛的筹办过程中，继续给予大力支持，为成功举办一届富有新意、影响深远的世界技能大赛作出新的贡献！

第46届世界技能大赛组织委员会



上海市人力资源和社会保障局

2019年9月10日



郑州地方高校“践行核心价值观 凝聚最美中国梦”
社会主义核心价值观文艺汇演活动

郑州嵩山少林武术职业学院

《少年中国说》

荣 获

优秀节目奖

郑州市教育局
二〇二〇十二月